

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
МОЛОДИХ
ВЧЕНИХ ТА СТУДЕНТІВ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ,
ПРИСВЯЧЕНА ДНЮ НАУКИ**

«СУЧАСНІ АСПЕКТИ МЕДИЦИНИ І ФАРМАЦІЇ -2017»

**Тези доповідей
11-12 травня 2017 р.**

м. Запоріжжя

ЕТІОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГОСТРОГО БРОНХІТУ У ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ

Захарченко Н.А.

Науковий керівник: асистент Крайня Г.В.

Запорізький державний медичний університет

Кафедра госпітальної педіатрії

Захворювання органів дихання поширені серед дитячого населення. Гострі бронхіти (ГБ) у дитячому віці можуть виникати майже при будь-якій вірусній, бактеріальній чи грибковій інфекції. Мета дослідження: встановити взаємозв'язок між особливостями бактеріальної колонізації респіраторного тракту у дітей раннього віку, хворих на ГБ, та тяжкістю захворювання згідно шкали Acute Bronchitis Severity Score (ABSS). Проведено комплексне обстеження 46 хворих у віці від 1 міс до 3-х років (середній вік $1,6 \pm 0,1$ років), хворих на ГБ. Тяжкість перебігу ГБ у дітей визначали згідно шкали ABSS в перші 24 години з 73 моменту надходження до стаціонару. Дослідження мікробного спектру біоматеріалу зі слизових оболонок ротоглотки проводилося до призначення антибактеріальної терапії. Контрольну групу склали 17 умовно здорових однолітків. Результати дослідження: проведене мікробіологічне обстеження матеріалу мазків з ротоглотки дітей, хворих на ГБ, виявило, що домінантною мікрофлорою у дітей хворих на ГБ, виявилися *Haemophilus influenzae* - 15 (32,6%) дітей та *Streptococcus pneumoniae* - 10 (21,7%) дітей. Встановлено, що найбільш важкий перебіг захворювання спостерігався серед пацієнтів, у яких інфекційний процес був викликаний бактеріальною флорою. Середня оцінка за шкалою ABSS в групі хворих, у яких етіологічним збудником виступали бактерії *Haemophilus influenzae*, склала $15 \pm 1,3$ бала, а при бронхітах, викликаних *Streptococcus pneumoniae* - $13 \pm 1,4$ бала. При наявності вірусної етіології захворювання оцінка за шкалою ABSS не перевищувала 10 балів і в середньому по групі склала $7,2 \pm 1,4$ бала.

Опубліковано:

Захарченко Н. А. Етіологічна характеристика гострого бронхіту у дітей раннього віку / Н. А. Захарченко ; [наук. керівник : ас. Крайня Г. В.] // Сучасні аспекти медицини і фармації - 2017 : зб. тез всеукр.-наук.-практ. конф. молодих вчених та студ. з міжнар. участю, 11-12 травня 2017 р. / Запоріз. держ. мед. ун-т. - Запоріжжя : ЗДМУ, 2017. - С. 72-73.